
Luomu kuluttajan 
näkökulmasta

Minna Ala-Kyyny, Pro Luomu ry
Pohjoisen luomuseminaari 15.2.2024



Tällä hetkellä kuluttajien 
ostokäyttäytymistä 

ohjaa hinta.



Lähde: Pro Luomu ry / Kantar Agri, 2024







Koko Suomi 

30 %

Koko Suomi 

15 %



Luomun on imago 
parantunut edelleen ja 
suomalaiset luottavat 

luomuun.



Lähde: Pro Luomu ry / Kantar Agri, 2024



Lähde: Pro Luomu ry / Kantar Agri, 2024



LUOMUN IMAGO SUOMESSA

Lähde: Pro Luomu ry / Kantar Agri, 2023. (7-portainen asteikko: sopii erittäin hyvin – ei sovi lainkaan, 7, 6 tai 5 vastanneet)



Lähde: Pro Luomu ry / Kantar Agri, 2023



Erityisesti vihanneksia ja hedelmiä sekä kananmunia 
aiotaan ostaa luomuna nykyistä enemmän. 

Pohjois-Suomessa lisättävissä luomutuotteissa 
korostuvat liha ja viljatuotteet.

48 % suomalaisista 
aikoo kasvattaa luomun käyttöään.



KIITOS!

Ota yhteyttä: 
minna.ala-kyyny@proluomu.fi

www.proluomu.fi
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